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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 11ª SESSÃO ORDINARIA

10.08.2.023
Aos dez dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, realizou-se a 11ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Jose Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Maria Aparecida da Silva Francisco, Maria Cristina dos Santos Lerosa, Mauro Divino de Araújo, Reginaldo Fabiano da Silva, Ricardo Peral Delgado, Suzana Macieira Caparron e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Srª 1ª Secretária a leitura do material que consta do Expediente.

EXPEDIENTE
Of. 250/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 58/23 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre instalação de redutores na Avenida Luiz Torres da Silva e na Avenida Paulo Sassaron e a municipalidade encaminha em anexo cópia do Of.56/23 do Demutran informando que irá verificar a necessidade de instalação e posteriormente solicitar a colocação dos redutores o mais rápido possível. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 251/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 51/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron que versa sobre informações se o Kit Robótica está em pleno uso nas escolas municipais, e a municipalidade encaminha em anexo cópia do Of. 119/23 das Secretaria Municipal de Educação contendo todas as informações solicitadas, bem como convida a todos os Vereadores a conhecer o projeto de robótica , o Kit de peças e também a participarem, de uma aula junto aos alunos na construção de projetos de iniciação a esta tecnologia com controle mecânico e automático. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 252/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 52/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre colocação de placas de orientação informando a ciclistas e peregrinos sobre os riscos de acidentes em locais de pouca visibilidade na Rota do Gavião, e a municipalidade encaminha em anexo Of.55/23 do Demutran informando que irá solicitar as placas de orientação para a colocação na Rota do Gavião o mais rápido possível. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 256/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 50/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron que versa sobre mudança de nomenclatura de Auxiliar de Enfermagem para Técnico de Enfermagem aos Auxiliares que exercem as atividades de Técnico de Enfermagem, e a municipalidade informa que no Projeto de lei que reorganiza a estruturas administrativa do poder executivo tal situação já está sendo solucionada. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 257/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 54/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre a aplicação imediata da lei nº 2.420, de 27.12.2.022 que Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação, no âmbito do município de Águas da Prata, de avisos do disque denúncia da violência contra mulher (disque 180), pois até o momento essa obrigatoriedade não foi aplicada, e a municipalidade informa que efetuou a confecção das placas e distribuiu nos comércios do município. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 258/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 55/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre informação de funcionamento da hierarquia de Secretaria de Obras e a municipalidade encaminha em anexo o organograma da Secretaria Municipal de Obras e Serviços.  Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 259/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 56/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que solicita que os valores arrecadados no calçadão e boulevard sejam usados exclusivamente nas necessidades do entorno destes locais, seja em publicidade, shows, atrações, consertos ou embelezamento, e a municipalidade informa que irá fazer o possível para atender à solicitação. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 260/23 do Executivo dando resposta aio requerimento 57/23 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre efetuar o conserto/reforma e pintura dos bancos localizados no lago da Fonte Platina tendo em vista que os mesmos estão em más condições e sem a devida pintura, e a municipalidade informa que irá tomar as devidas providências em relação aos mencionados bancos. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 261/23 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 40/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que versa sobre as seguintes informações; 1-) Há contratações ou haverá contratações de 40 funcionários concursados pela Prefeitura Municipal; 2-) Caso positivo qual será o impacto na folha de pagamento, e a municipalidade informa que ocorreram diversas contratações de servidores para atender as demandas das secretarias municipais e quanto ao valor informamos que antes de efetuarmos as contratações verificamos nossos índices e estamos abaixo do limite prudencial permitido. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 264/23 de autoria do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 41/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre a continuidade do serviço de segurança em cada escola do município, visando a amenizar os perigos tanto para os professores como para os alunos, e a municipalidade informa que o município possui muitas demandas  referentes a questões de segurança no município, mas como foi conversado nas reuniões com os pais dos alunos em todas as unidades escolares , os seguranças prestariam serviços por tempo determinado.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 265/23 dando resposta ao requerimento verbal 42/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron que reitera pedido de construção de uma sala no prédio da Unidade de Saúde para servir como descanso aos servidores no período intrajornada, ou seja, intervalo do almoço, pois os mesmos por falta de opção, tem que aguardar o retorno ao serviço na praça existente defronte ao prédio, faça chuva, faça sol, sem conforto e sem privacidade, e a municipalidade informa que a Secretaria Municipal de Saúde já está adotando as providencias cabíveis em relação ao assunto em questão. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 267/23 dando resposta ao requerimento 53/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre informar a programação de conserto das estradas rurais bem como quando serão iniciados estes consertos, e a municipalidade informa que encaminhou novamente o requerimento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para as devidas providências. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 290/23 dando resposta ao requerimento 62/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre as seguintes informações; 1-) quantos advogados concursados temos no corpo jurídico municipal; 2-) Qual é o funcionamento e a distribuição de trabalhos além da rotina diária, e a municipalidade informa que possui 4 servidores empossados no cargo de advogado, e quanto a distribuição dos trabalhos  os mesmos são distribuídos equitativamente , inseridos no regular funcionamento e rotina diária as atribuições de representar o município e prover a defesa de seus interesses em qualquer instância judicial, nas acusas em que for réu, autor assistente, oponente ou por qualquer forma interessado usando de todos os recursos legalmente permitidos e de todos os poderes para o foro em geral. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 292/23 dando resposta ao requerimento verbal 44/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que versa sobre efetuar a pintura de todos os redutores de velocidade localizados no Bairro Cascata como também no Bairro Ponto da Cascata a fim de dar visibilidade aos motoristas e consequentemente evitar acidentes como o acontecido há duas semanas quando um ônibus circular abalroou um veículo que estava estacionado perto do redutor, e a municipalidade  encaminha cópia do Of. 70/23 do Demutran informando que o mencionado órgão já solicitou ao departamento responsável para fazer a pintura dos redutores e outras demarcações no mencionado local e em outros bairros do município. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 293/23 dando resposta ao requerimento verbal 45/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre informar qual empresa está prestando o serviço de serralheria para o município, e a municipalidade informa que todas as informações podem ser obtidas através do site http//www.aguasdaprarta.sp.gov.br/compraselicitações.php. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 294/23 dando resposta ao requerimento verbal 46/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre efetuar uma campanha junto aos motoristas que usam veículos do município, uma vez que está havendo reclamações por parte de munícipes que alguns motoristas estão trafegando em alta velocidade pelas ruas da cidade, e a municipalidade informa que já tomou as providências realizando a reunião com todos os motoristas comunicando sobre as reclamações. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 295/23 dando resposta ao requerimento  60/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre efetuar colocação de limitador de altura de caminhões e câmera de monitoramento no Bairro da Cascata, e a municipalidade informa que a empresa  ganhadora para colocar o limitador foi a B.M Engenharia e Construção, e quanto a colocação de câmeras de monitoramento estamos aguardando a implantação da internet de melhor qualidade em toda a cidade, inclusive nos bairros distantes. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se.
Of. 296/23 dando resposta ao requerimento verbal 43/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron que versa sobre efetuar a dedetização do Campo de Futebol localizado no Distrito de São Roque da Fartura tendo em vista que está havendo uma grande infestação de carrapatos no local, e a municipalidade informa que a solicitação já foi providenciada. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se.
Of. 297/23 dando resposta ao requerimento 59/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre efetuar a limpeza urgente no lago da Pça Basílio Ceschin que se encontra em estado lastimável com risco de morte dos peixes, e a municipalidade encaminha em anexo of.60/23 da Secretaria do Meio Ambiente informando que já instalou aeradores para o aumento da oxigenação do mencionado lago onde dois já foram instalados e um terceiro está sendo providenciado. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 303/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 31/23 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrará convênio com a Santa Casa de Misericórdia Dona Carolina Malheiros”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 041/23 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente convidando a todos os Vereadores a participarem da reunião com a prefeita municipal que ocorrerá no dia 14/08/23 às 14 horas, e a pauta será sobre o atendimento de pessoas do espectro autista no município e o objetivo da reunião é formular propostas e projetos visando a melhora estes atendimentos no município. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 266/23 da Secretaria Municipal de Saúde dando resposta ao requerimento 61/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre regularização dos contratos de PJ dos médicos com o credenciamento necessário, e a imediata contratação de psicólogo, e a mencionada secretaria informa que o edital já está no Depto Jurídico para apreciação e com relação psicólogo informa que o profissional já foi contratado no dia 06/07/2023. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se.
 Requerimento de autoria das Vereadoras Maria Cristina dos Santos Lerosa, Vanda de Fátima Moraes Paina e Maria Aparecida da Silva Francisco solicitando abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito, a fim de apurar supostas irregularidades na administração pública municipal apontadas em entrevistas à Radio Prata FM pelo Sr. Francisco Alves da Silva, atual proprietário da empresa que prestou serviços para a reforma do balneário Teotônio Vilela. Em discussão fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Luís 1,99:  perguntou ;;;Zito: É verdade que para abrir este inquérito contra a prefeita foram pedir para ela se  podia fazer, chegou esta notícia?. Cristina Lerosa: Não é verdade, aqui com esta bancada, eu fui avisar, informaram errado tanto eu como os vereadores não pedimos autorização, fui avisar a prefeita que faríamos. Suzana Caparron:  Segundo a prefeita que estava juntamente com V. Exa., na live, ela falou que a Cristina esteve presente e ela disse se podia abrir a live a respeito da CPI do Balneário, eu respondi, pode abrir, nunca vi uma coisa deste da presidente da câmara pedi permissão para quem será julgada. Perguntou para a Cida Star se a mesma estava com problema de espasmo e a citada vereadora respondeu que tem tic nervoso quando tem energia negativa e pediu para a vereadora Suzana continuar sua fala e se a mesma chegar com alguma gravação não pede autorização para ninguém, muito menos para cumprir com o dever, só fez isto porque não conseguiu fazer de forma correta pelo regimento interno, porque se deixasse mais tempo, estaríamos esperando que a bancada tivesse feito este pedido, vocês não seguem o regimento interno, antes o presidente deixava rolar qualquer coisa e hoje a gente não deixa, achei na obrigação de fui na prefeita e disse nós faremos isto, porque eu iria pedir permissão. Luís 1,99: Disse são muito burros porque nunca viu numa administração ter tantas denúncias deste jeito, que estão tentando fazer porque estão sendo impressionados, que são da bancada da prefeita, só falam amem, que está muito indignado, que são burros, só repetem, não sabem ler, mas esta administração é muito inteligente porque quantos casos já foi verificado? Até agora nenhum a única que foi aberta, foi da educação, o restante está engavetada, gostaria de saber da presidente se já chegou na conclusão de quando será colocada em andamento esta C.P.I? Que precisa encaminhar para os órgãos competentes.  Cristina Lerosa: Você sabe qual é o caminho de uma C.P.I. Luís, 1,99. Se não sabe, o seu grupo sabe, que são burros, mas tem pessoas para orienta-los. Cristina Lerosa: Você sabe quais são as consequências de uma C.P.I.? Luís 1,99: Gostaria que V. Exa., fazia parte de uma C.P.I. Cristina Lerosa: Eu não posso fazer parte, a C.P;I; é formada por 3 pessoas para cumprir o regimento e todos podem fazer parte e porque vocês não fizeram parte? Luís 1,99: Pode nos orientar, a senhora é inteligente, então eu, a Suzana e o Prof. Reginaldo abrimos uma CPIque se lasque?, os demais vão receber o pagamento e não vão nos ajudar?  A C.P.I. é formada por 3 pessoas só para cumprir o regimento e todos podem fazer parte e porque vocês não fizeram parte? Cristina Lerosa: Então me mostra no regimento. Luís 1,99:  O regimento diz: a CPI é formada por 3(três) o Presidente, 1 membro. Cristina Lerosa: É proporcional, o senhor entende? Luís 1,99: Entendo; Cristina Lerosa: Pode participar quem quiser, qual é o fim de uma CPI, vocês acompanham a do congresso? Vocês sambem quantas já teve na Prata?  Quantas vão acabar em Pizza como vai acontecer aqui, é o interesse próprio de cada um, aqui já teve duas ou três e não deu em nada. Cristina Lerosa. A C.P.I. gasta dinheiro do erário com hora extra, cansa. Luís 1,99: Então vamos levantar e ir embora para casa, ela não está aqui para fiscalizar. Cristina Lerosa: Não precisa de CPI para fiscalizar. Luís 1,99: Fico bobo de ouvir que uma Presidente da Câmara dizer que não pode ser investigado que é gastar dinheiro público, nós estamos gastamos o nosso salário. Cristina Lerosa: Quantas C.P.I., já teve em São João da Boa Vista? Luís 1,99: Não sei, não sou São Joanense. Suzana enfermeira: Nós sabemos quantas CPIs foram feitas sim, o artigo 34... Cristina Lerosa: A sua C.P.I., só foi porque não quisemos acabar com ela porque foi totalmente irregular. Suzana enfermeira: Mas estão cercando a nossa C.P.I., ela pediu vistas. Cida Star: Mas eu posso pedir vistas, está aqui no regimento. Suzana enfermeira: É jogo político, você não quer que anda a nossa C.P.I. Cida Star: E vocês não fazem a mesma coisa? Suzana enfermeira: Art. 34, as Comissões Parlamentares de Inquérito destina-se a apurar irregularidade sobre fatos determinados na administração pública municipal. Cristina Lerosa: Só assim que vereador trabalha? Pra investi ficar precisa de C.P.I., Virou moda?, eu posso fazer  investigação. Luís 1,99: É só C.P.I. que pode investigar qualquer tipo de inquérito, se eu falar do caso que está acontecendo em nosso município de supostas irregularidades vocês vão aprovar? Jamais e a C.P.I. tem autoridade de pedir o afastamento da prefeita de qualquer vereador que está sendo investigado, então que lei que é esta então? Cristina Lerosa: Solicitou a presença da Dra. Carolina(.....)que passasse a respeito de C.P.I. de afastamento de prefeito. Suzana enfermeira: Nós não estamos falando ainda de afastamento de prefeita, mas vamos falar sim. Luiz 1,99: Em caso de uma investigação pode pedir afastamento da pessoa que está sendo investigada como que eu vou investigar se ela ainda está no cargo, é correto Dra. (Carolina Ferreira). Zito: Cadê a procurador que é obrigada a estar aqui?. Luiz 1,99: Cadê a procuradora da Câmara? ela(Cristina) é sua assessora e não minha. Carolina Ferreira: Primeiramente a Procuradora não precisa estar aqui, é só ler as atribuições do cargo, quando ela é convocada ela pode comparecer. Luís 1,99: Então peço que a Presidente convoque a procuradora que ela esteja presente em todas as sessões porque disseram que temos dois advogados para nos auxiliar, cadê o advogado que vai me assessorar. Carolina Ferreira: Eu não sou advogada da presidente, eu sou assessora. Cristina Lerosa: Vou pensar no seu caso. Zito: Vossa Exa. (Cristina) falava que tinha irregularidades, na minha época o procurador Pablo estava presente em todas as sessões. Cristina Lerosa: Pois é, depois ficamos sem advogado e sem assessoria. Zito: Porque a prefeitura não quis que eu fizesse o concurso, eles tentaram me barrar de todas as formas, pode ler as respostas. Cristina Lerosa: O senhor foi chamado para assinar e levou meses, assinou e não chamou o concurso, quer a data da assinatura? Zito: Fiquei dois anos tentando e elas não fizeram o concurso. Suzana Caparron: A Dra. Carolina não pode  fazer assessoria jurídica. Cristina Lerosa: Ela não faz assessoria jurídica, dispensou a Dra. Carolina pela sua atenção e informou que irá colocar o requerimento em votação porque não há vontade de entendimento e passou novamente a palavra a vereadora Suzana Caparron que disse leu novamente o art. 30 do Regimento Interno que versa sobre a CPI, onde diz que a formação da CPI é formada por um terço, portanto as vereadores podem sim fazer a CPI. Cristina Lerosa. Mas quem disse o contrário? Suzana Macieira: Você. Cristina Lerosa: Não. Suzana Macieira. Nós erramos ao fazer a CPI da educação, como que erramos se nós fizemos e assinamos eu, o Luís e o Reginald?  Cristina Lerosa: Não houve proporcionalidade porque todos são do mesmo partido. Suzana Macieira: Nosso partido é a maior bancada e aqui fala que 1/3 de seus membros podem pedir e pedimos. Cristina Lerosa: Tem que montar a CPI. Suzana Maceira: Ninguém quis, como as outras CPIS, que é uma barbaridade como as CPIs do Zito, do Prof. sobre as cestas básicas, não foi votada ainda, mas foi pedida, acho um absurdo quem disse que a nossa CPI não serve para nata sendo que vocês querem abrir uma CPI que na época...Cristina Lerosa: Então a senhora está dizendo que fizeram uma CPI só para tentar cassar prefeito? Suzana Caparron: Não, você que está falando isto, não saiu da minha boca, eu acho um absurdo tentar abrir CPI para cestas básicas para pessoas necessitadas, estou falando tudo que está engasgado. Cristina Lerosa: A senhora irá fazer uso da palavra quando a palavra estiver livre, falar no momento só irá falar sobre isto daqui, CPI do balneário, o requerimento continua em votação se atenha ao tema do requerimento. Suzana Caparron: A senhora pode fazer parte da CPI sendo a presidente? Cristina Lerosa: Não posso. Suzana Caparron: Mas a senhora pode pedir como pediu. Cristina Lerosa: Posso, se não teria. Prof. Reginaldo: Pedia a Presidente da Câmara, leitura (novamente) do requerimento referente a instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito. Após leitura, solicitou da presidente, inclusão do nome de todos os vereadores para fazer parte do requerimento. A vereadora Cristina consultou o servidor Wanderson dessa possibilidade, após concessão solicitou inclusão dos vereadores como apoio. Prof; Reginaldo: Todos os vereadores tem obrigação de participar e fiscalizar a questão do balneário colocando o nome de todos porque é uma obrigação de todos dar uma resposta para a população. Cristina Lerosa: Solicitou colocação dos demais colocar dos nomes como apoio. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 64/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a colocação de tampas em bueiros, sendo o primeiro localizado na Rua José de Freitas nº 230, na Vila Três Irmãos, e o outro localizado na Rua Belmiro Binati no Jardim das Paineiras. requer ainda seja colocado gradil na ponte localizada perto do matadouro pois muitas crianças brincam no parque perto do local e como a ponte está sem proteção nenhuma acidentes poderão acontecer no local. Em discussão o autor disse   que o bueiro perto do Jardim das Paineiras está sem tampa há mais de 6 meses, que já pediu providências ao Zé do Doca(servidor), ao Igor do Meio Ambiente e já fez live sobre o assunto e se uma pessoa cair, outra situação é prevenção, verificar estes motos com a maior urgência 46m. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 65/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª que envie a esta Casa conhecimento dos Vereadores os valores recebidos de verbas para Saúde Mental, Pista de Skate e para o P.S de São Roque da Fartura Em discussão o autor disse que tem uma verba destinada para a saúde mental no valor de R$ 300.000,00. Ficou acertado que a Secretaria iria chamar o engenheiro para colocar sala de descanso lá, até agora nada, não fala comigo, o Zito também tem verbas para o lago, pronto socorro e do skate e até hoje não sabemos se tem projeto e precisamos saber. Cristina Lerosa: Explicou que são os vereadores que mostram onde querem colocar a verba, por exemplo, a verba do deputado Campos Machado que pediu para reforma de praças, a prefeita disse que a gente estava precisando de banheiro e parquinho no bulevar, achou justo, mas a verba não foi liberada, foi chamada, mas até agora não entrou o dinheiro, quem tem acesso é o Sr. Paulo Secretário da Fazenda. Zito: Informou que o Dario também tem (o controle) destas verbas. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 66/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando que a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar informe ao plenário quais as providências adotadas em relação à representação protocolada em 15 de Junho de 2.023 por Francisco Alves da Silva em desfavor da Srª Presidente da Casa, Maria Cristina dos Santos Lerosa. Requer ainda informações sobre a realização da audiência prevista no parágrafo único do mencionado artigo, que diz, “A conclusão será adotada pela Comissão no prazo máximo de 15 (quinze) dias com audiência obrigatória do denunciado”. Em discussão a vereadora Cristina Lerosa informou que este pedido é um xerox, foi arquivado porque tem uma série de irregularidades e leu o protocolo realizado em 9 de agosto de 2023 solicitando informações sobre representação de quebra de decoro parlamentar formulada pelo ser. Francisco em face da vereadora Cristina, porque o mesmo não houve apresentou de prova da condição de eleitor, sem apresentação de documento original devidamente firmado pelo denunciante ou sua procuradora, e até agora o denunciante não compareceu para regularização dos requisitos legais da Câmara municipal para tramitação da denúncia e o Sr. Francisco não veio buscar, fez tudo errado, não há discussão porque é oficial. Luís 1,99: Disse que irá entrar em contato com o Sr. Francisco Alves porque se já está mandando todo o documento, aproveitando perguntou se há lei para uso do celular. Cristina Lerosa: Informou que já existia a portaria e todos discutiram em conjunto e concordaram. Requerimento 67/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca requer que o site da Câmara Municipal seja atualizado com as indicações/requerimentos/moções/pedidos de informação realizadas por todos os Vereadores. O pedido se faz necessário, haja vista que o site se encontra desatualizado (conforme print da tela em anexo). No caso deste Vereador por exemplo, não consta nenhum dos requerimentos feitos nos anos de 2.022 e 2.023, constando apenas dois requerimentos do ano de 2.021, sendo certo que foram elaborados muito mais que dois requerimentos no ano de 2.021. Em discussão o autor disse que é uma forma de dar transparência. o site está desatualizado, nas redes sociais eles querem saber, em 2022 e 2023 não tem nada, é importante que a presidente atualize para que todos possam ter o seu trabalho divulgado. Cristina Lerosa: É importante, inclusive para ajudar na divulgação pela imprensa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho. Requerimento 68/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª a disponibilização de um veículo a fim de atender as demandas do setor de esportes desta municipalidade. Em discussão a autora disse que fez este a um deputado, mas demora pediu que olhe para este setor porque não tem nenhum transporte direcionados a eles, precisa de um transporte que fica lá. Continuando fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Zito: Disse que não tem ninguém que lave a roupa, que o Gregore(Secretario de Transporte) é quem lega os uniformes para lavar na sua casa porque a prefeitura não tem onde lavar. Cida Star: Disse que lavava, mas agora (usa) a máquina que compraram. Reginaldo: Disse achar um absurdo o que está acontecendo, que a pessoa usava a van escolar como um bico, ajudava na renda, sabe o que aconteceu a partir deste mês? A prefeitura terceirizou o serviço, aumentou os gastos nos cofres públicos, pra que terceirara mais um serviço se já temos prestadores de serviços que já faz este serviço como um bico e contratar mais uma empresa. Suzana Macieira: Disse que referente ao transporte de jogadores de futebol, que eles precisam de qualquer tipo de transporte(tipo) para pegar água no bosque, não tem como buscar uma marmita, esporte necessita que olhem as necessidades, jogaram fora, ficaram em segundo lugar e tiveram que buscar gente de poços, porque não tem incentivo, esporte é essencial, que tem um projeto que está indo de vento e pompa, (mas falara do assunto em outra oportunidade). Cida Star: Disse que o Ciro (Diretor de Divisão – Secretaria de Esportes) transporta no seu carro, pessoas pra cima e pra baixo e parece que a prefeitura dá uma ajuda de custo, quanto a questão de viajar, tem ônibus secretario (de transporte) não dirige, o seu filho (Anderson) ajuda muito, nos jogos regionais levaram o pessoal do escritório, inclusive ele, para ajudar, é a união, a contribuição. Prof. Reginaldo: Concorda com a vereadora Suzana, que hoje precisa olhar (esse setor) com carinho e de transporte próprio tanto para o Secretário de Esportes, ajudantes como para levar os atletas, e pediu para os demais vereadores que façam contato com os deputados porque em outubro/novembro abre janelas para fazer os pedidos e (pleitear doação) de vans, ônibus. Zito: Disse que não adiante porque tem mais de 20 carros estragados no pronto socorro, que (inclusive) pediu para os deputados não mandem carros para a Prata porque dentro de um ano destroem, depois de pouco tempo estão quebrados. Suzana Caparron: Disse que é preciso dar manutenção. Continuando os vereadores Cida Star, Cristina Lerosa e Zito também se manifestaram quanto ao uso inadequado dos veículos pelos motoristas da prefeitura. Luís 1,99: Cada setor tem um responsável, é falta de gerenciamento, é uma gestão muito fraca, que teve a taça da EPTV e já chegaram numa semifinal em Ibaté, mas da última vez não teve, tiveram que levar o pessoal de última hora para jogar em São João porque a quadra estava imprópria para o jogo, todos os setores da prefeitura dão problema. 
Requerimento 69/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª a contratação de médico otorrinolaringologista para a Unidade de Saúde, tendo em vista que há uma demanda muito grande por parte da população neste tipo de atendimento clinico. Em discussão a autora disse que sabe que o otorrino pediu 2 anos de dispensa(licença), mas tem pacientes que fizeram exames caros pelo SUS, que sabe que a demanda é grande e tem uma pessoa que fez o exame há 3 anos e não tem como ver o resultado e a (paciente) ela está sofrendo, é um pedido emergência traz e limpa esta demanda da unidade. Zito: Disse que antes, ele mandava alguém pegar. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se.  

Requerimento 70/23 de autoria da Vereadora Suzana Macieira Caparron seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a manutenção do parque infantil localizado na EMEB capitão João Urias localizado no Distrito de São Roque da Fartura tendo em vista que o mesmo se encontra em mau estado de conservação. Em discussão a autora disse que desde o começo nós estamos falando do parquinho, que em São Ro1ue as crianças não tem onde as crianças brincarem, retiraram o escorregador e não deram manutenção (nos brinquedos) da cidade que não é contra fazer coisas grandes, mas primeiro tem que ver as necessidades da população, que reivindicam a manutenção do parquinho desde o começo (da gestão) Luís 1,99: Nunca fizeram coisa grande na cidade, que há polemica no parquinho, que na live a prefeita disse que ia fazer, mas até agora nada, durante três anos nunca fizeram um parquinho descente. Prof. Reginaldo: Disse que o parquinho já virou piada, no começo disseram que a madeira era sucateada, que lá em cima (existe) três parquinhos, um na Cascata, outro dentro da escola da Cascata e outro no Marco Divisório que se funcionar são dois brinquedos, que o deputado mantou uma verba de R$ 150.000,00, mas a prefeita disse que não pode suar no parquinho, então daqui uns dias terá que jogar tudo fora porque tomou sol e chuva e madeira apodrece, que já pediu uns dez requerimentos, e a diversão das crianças são os parquinhos, daqui um tempo no local haverá grama e areia e isto é utilidade pública,  e lembrou que no ano de eleição não pode fazer obras, portanto só tem 5 meses para fazer o parquinho e o tempo passa rápido. Continuando a vereadora Cristina disse que (de fato) o parquinho levou motivo de piada, porque os parquinhos (de madeira) são de má qualidade, que sempre defendeu a ideia de fazer a substituição dos parquinhos e não a manutenção porque não funciona, que inclusive fez denuncia de um parquinho que está perigoso, tem que colocar parquinho que dura e não dependa de manutenção porque não temos serralheiro, pedreiro, pintor.  precisa de uma pessoa que lixa e passa verniz, é  mesmo caso dos bancos de madeira que mas depois de um ano não presta. Zito: Disse que nos condomínios que conhece em São João da Boa Vista, os parquinhos de madeira funcionam há mais de dez anos e na Prata só duram 2 anos, mas os caras que construíram os parquinhos não são obrigados a dar manutenção? Cristina Lerosa: É um baita parquinho, e os mesmos não são obrigadas dar manutenção), é um caso sério o trato com a coisa pública, citou como exemplo, de quem pegou a obra do Bullevar não teve quem resolveu as coisas que estão erradas, é o mesmo que fez os brinquedos, só deu uma geralzona (maquiada), faltou fiscalização, tem que haver uma tomada de consciência porque uma hora irá estourar na mão de alguém) e no caso de (acidentes com brinquedos) poderá ocorrer até indenização. Prof. Reginaldo: Falta é fiscalização na hora que estão fazendo a obras, não justifica (a demora) porque já se passaram mais de 3 anos. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Terminado o material do Expediente, passou a palavra livre aos vereadores para tratar de interesses do município. Fizeram uso os seguintes vereadores: Luís 1,99: Requerimento verbal referente situação da escola Cap. João Urias – bairro da Cascata relatando que no dia 21 de julho de 2023 a prefeitura publicou referente abertura de processo administrativo que no diário oficial de contratação para execução de serviços para regularização do piso da escola de São Roque da Fartura e foi apresentado 3 valores de cotação 

e o prazo previsto era de 3 dias para cobrir as ofertas apresentadas propostas, ou seja teria até quarta feira 26 de julho para mas a empresa Marco Antônio Lino já estava trabalhando na obra e no dia 19 de julho a prefeita junto com o Sr. Pabulo divulgou a execução da obra e no dia 1,20 O requerimento é colocado em discussão.do piso no canal da prefeitura e do facebook e no dia 23 a prefeitura empenhou Re 635.800,00 nº 6.178 para Lino e no dia 08/08. O próprio contrato assinado pelo prefeito nos item 5 que o pagamento se3 dara após execução do serviço até o dia 29 e não antes. Como que a prefeita sabia eu seria a vencedora, qual o motivo do empenho? Porque não pagou de forma antecipa, a prefeitura descumpriu a legislação. Como a prefeitura explica isto? Que gostaria de uma resposta, ciente que 1quando está acontecendo falou da CTI,, , que parou de gastar médicos parquinhos, até agora não cria projeto da faculdade,, é crime de prevaricação , seria imprudente, são muitas denúncias, tem que arurar as demais 
Terminada a palavra livre, e como não há material para a Ordem do Dia, também não teremos a explicação pessoal, e sendo assim dou por encerrada a presente sessão e convoco os Srs. Vereadores para uma sessão extraordinária que será realizada dentro de cinco minutos para votarmos o Projeto de lei 31/23 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrará convênio com a Santa Casa de Misericórdia Dona Carolina Malheiros”.

A seguir agradeceu a presença de todos e convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia xx e deu por encerrada esta Sessão, e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, a escrevi. 

Maria Cristina Dos Santos Lerosa       Maria Aparecida Da Silva Francisco
             PRESIDENTE                                   1ª SECRETÁRIA                                                                                      
Wanderson Fernandes de Freitas
DIRETOR ADMINISTRATIVO
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